
         

Θέμα: «Απαράδεκτη απάντηση της AEGEAN για την αδικαιολόγητη περικοπή 
πρωινών αεροπορικών δρομολογίων Αθήνα – Καβάλα – Αθήνα» 
Σχετ: Η από 24-07-2025 επιστολή της Aegean.

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,
κ. υπουργέ Υποδομών και Μεταφορών,

επανερχόμαστε στο σοβαρό ζήτημα της κατάργησης των πρωινών αεροπορικών 
δρομολογίων από και προς την Καβάλα, έπειτα και από την απάντηση που λάβαμε 
από τη διοίκηση της Aegean Airlines. Η απάντηση αυτή, με επιεική χαρακτηρισμό, 
φανερώνει  μια εντελώς ιδιοτελή στάση, καθώς προτάσσει προτιμησιακές λογικές 
εις βάρος των αναγκών μιας ολόκληρης περιοχής και των πολιτών της.

Στην επιστολή της, η Aegean απαξιώνει το αεροδρόμιο «Μέγας Αλέξανδρος» της 
Καβάλας, επικαλούμενη την εγγύτητά του με τα αεροδρόμια της Αλεξανδρούπολης 
και της Θεσσαλονίκης. Επιπλέον, απαξιώνει την ίδια την Καβάλα και τη Θάσο ως 
τουριστικούς προορισμούς, θεωρώντας πως προτεραιότητα έχουν τα νησιά, 
αγνοώντας προκλητικά τη συμβολή της περιοχής μας στον τουρισμό, την οικονομία 
και την περιφερειακή ανάπτυξη.

Η εταιρεία προχωρά και σε αριθμητικού τύπου αλχημείες, προκειμένου να 
δικαιολογήσει την απόφασή της, ισχυριζόμενη ότι κατά τον Αύγουστο μειώνεται η 
μετακίνηση επιχειρηματιών και στελεχών προς Αθήνα, γεγονός που δεν 
ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, όπως αυτή αποτυπώνεται από την 
καθημερινή λειτουργία των φορέων και των επιχειρήσεων της περιοχής. Και σα να 
μην έφταναν όλα αυτά, επικαλείται επιπλέον και προβλήματα διαθεσιμότητας 
στόλου, παρουσιάζοντας ως φυσιολογική μια δική της αστοχία στον επιχειρησιακό 
προγραμματισμό. Η μη έγκαιρη πρόβλεψη και κάλυψη των αυξημένων αναγκών της 
θερινής περιόδου —για παράδειγμα με ενοικίαση επιπλέον αεροσκαφών— 
μετακυλίεται στους πολίτες και τους επισκέπτες της περιοχής μας, οι οποίοι 
καλούνται να πληρώσουν το τίμημα της αστοχίας της εταιρείας με την κατάργηση 
ενός απολύτως αναγκαίου δρομολογίου.
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Η απόφαση αυτή δεν είναι μόνο αδικαιολόγητη, αλλά και υπονομεύει ευθέως την 
αναπτυξιακή προσπάθεια της ευρύτερης περιοχής Καβάλας – Θάσου, 
περιλαμβανομένων και των ΠΕ Δράμας, Ξάνθης κ.λπ.. Η απάντηση της εταιρείας δεν 
μπορεί παρά να χαρακτηριστεί απαράδεκτη και δηλωτική μιας εχθρικής στάσης 
απέναντι στους στόχους και τις προσδοκίες μιας τοπικής κοινωνίας που δίνει 
καθημερινά μάχη για να σταθεί όρθια και να αναπτυχθεί, συχνά υπό εξαιρετικά 
αντίξοες συνθήκες.

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,
κ. υπουργέ Υποδομών και Μεταφορών

ευελπιστούμε ότι θα αναγνωρίσετε το δίκαιο του αιτήματός μας και ότι θα 
αναλάβετε άμεσα πρωτοβουλία για την επαναφορά των δύο καθημερινών 
δρομολογίων από και προς την Καβάλα. Η διασφάλιση της στοιχειώδους 
αεροπορικής συνδεσιμότητας αποτελεί βασική προϋπόθεση για την ισόρροπη 
ανάπτυξη της χώρας και την αποκατάσταση του αισθήματος ισοτιμίας των πολιτών 
της Περιφέρειας, αλλά και για την τήρηση των προβλεπομένων από τον Εθνικό αλλά 
και τον Περιφερειακό χωροταξικό σχεδιασμό.

Διατελούμε με τιμή

Ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας    Ο Δήμαρχος Καβάλας      Ο Πρόεδρος Επιμελητηρίου Καβάλας
Θεόδωρος Μαρκόπουλος       Θεόδωρος Μουριάδης              Ιωάννης Παναγιωτίδης                                                                                                 

Ακριβές Αντίγραφο
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΦΑΡΙΝΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ
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